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Lista de Sequéncias e Séries Complexas

. Verifique se as sequéncias abaixo sdo limitadas e/ou convergentes e determine, se possivel,
seus limites. Justifique suas afirmagoes.
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. Decida se as séries abaixo convergem ou divergem e justifique.
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. Determine o centro e o raio de convergéncia das seguintes séries de poténcias e justifique.
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. Determine o raio de convergéncia das séries de poténcias abaixo, usando derivacao ou
integracao de séries.
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. Determine a série de Taylor ou de MacLaurin da funcao f dada, no centro zy dado, e
determine o raio de convergéncia da mesma.
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